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1/ Rappel historique

Jaiva  trois | des | quelques... petits cochons.

®* Video tres milites
* Video tres ancillas

* Video tria templa



La syntaxe de dépendance de
L. Tesniere

» Moji OpaT 4uTAaeT UHTEPECHYIO KHUTY

YUUTACT

[

opar KHUT'Y

MOU MHTEPECHYIO



Le probleme est de savoir quoi dépend de quoi

subst.

adj.

-

MO KHUT'A

subst,. ===l

KHUT'd MAdJIbYUKA

compl. de nom



TuUsSScC

feminin masculin neutre
1=Ns OjHa KHUTa O/JVH CTOJI O/JHO IIMBO
2=0Gs 1BE€ KHUTU a CTOJIa Ba I1BA
3=Gs TpU KHUTU TPpU CTOJIA TPU NUBA
4=0S YeTbIpe KHUTY YETBIPE CTOJA  YEThbIpE NMUBA
S= [S9Th KHUT [ISITH CTOJI [I9Th [TUB

(Np = CTOJIBI)



vieux-slave

feminin masculin
Ns KABNA KNHIa IKAUNL CTOAh
—Nd ABRE KNUIH AhEA CTONA
=Np TpH KNHTH TPUIKE CTOAU

=Np YbThBIpH KNHIH YL T'BIPH CTOAH

= [ATh KNUI [ATh CTOA

neutre

KARNO mEcTo
AbLBA mEeTk
TpUuk mEeTa
YL THIpH MmEcTA

NATh mEker

Lexplication du mystere : un probleme d’homonymie

Ania Bepera (Nom. duel) > iBa Gepera (Gén. sing)




1=Ns
2=Nd
3=Np
4=Np

féeminin
ena knjiga
dve knjigi
tr1 knjige
ctir1 knjige
pet knjig

slovene

masculin

en stol {@}
dva stola
tr1 stola
ctirl stola
pet stol

neutre

eno p1vo
dva piva
tr1 piva
Ctir1 piva
pet p1v



féminin

1=Ns jedna kniha

2=Np
3=Np
4=Np
D=

dve knihy
tr1 knihy
Ctyri knihy
pct knih

tcheque

masculin

jeden stul {@}
dva stoly

tr1 stoly

Ctyr1 stoly
pet stol

(Gs = stolu)

neutre
jedno pivo
dva piva
tr1 piva
CtyT1 piva
pet p1v



bulgare

feminin masculin neutre
l=sing €JIUH CTOJI
2=f.c. Ba CTOJA
3=t.c. TPU CTOJIA
4=f .c. YETUPU CTOJIA
S5=f.c. [ET CTOJA

(Pl = cTooBe)



quoti régit quoi’

genre

e

B CTYJIEHTA

#

cas




® HeCcKONMbKO CTYIEHTOB MPUIILIO

® | [pniiii0 HECKOJIBKO CTY/IEHTOB



® | laTh CTYAEHTOB IIPUIILIIN

® | [pniiyio mTh CTYEHTOB



MbI BCTPCYAJIN IBYX MHOCTPAHHBIX CTYICHTOB

OHa KynuJia IByX KOpOB.

(Ona Kynujia JBe KOPOBBI.)




IBA PYCCKUX CTYAEHTA

JIBE PYCCKHME CTY/ICHTKU



[STh TOMOB

B IISITU IOMax



